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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

 

 

Ziua Rotary a fost marcată anul acesta la Timișoara unde peste două sute de rotarieni au sărbătorit 

împreună, alături de DG Ovidiu Bunget și de nu mai puțin de cinci Past Guvernatori. Evenimentul a 

fost completat de ceremonia de chartare a clubului Timișoara 2023, cel mai nou club al Districtului 

2241.  

La evenimentul găzduit de Sala Multifuncțională a Consiliului Județean Timiș au participat și 

oficialitățile locale și județene, care au felicitat mișcarea rotariană pentru serviciile aduse comunității 

și pentru voluntariatul făcut în beneficiul semenilor.  

Sărbătorirea a 119 ani de Rotary International și a 95 de ani de Rotary în România a fost prilejul perfect 

pentru reamintirea unor momente semnificative din istoria mișcării, mai ales prin evocarea etapelor 
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premergătoare înființării Districtului 2241 România și Republică Moldova, astăzi considerat important 

și poziționat între cele mai active dintre cele cinci sute care există în toată lumea.  

“Este important să înțelegem cum am ajuns astăzi aici, care au fost personalitățile care au marcat 

istoria Rotary în România și cât de importantă a fost activitatea înaintașilor noștri. Prezentul nostru, 

în care contăm mult în mișcarea internațională ca un district puternic și activ, se leagă de un trecut în 

care Christian Penescu Kertsch, Gheorghe Țițeica, Agripa Popescu, Prinţul Constantin Brâncoveanu, 

rămân nume de referință ca întemeietori ai mișcării Rotary în România” au fost cuvintele DG Ovidiu 

Bunget de Ziua Rotary 2024.  

PDG Ivan Bloch, PDG Ovidiu Coș, PDG Marian Mocan, PDG Cristian Jurji și PDG Florin Mărginean au 

amintit în discursurile lor de momentele importante din activitatea lor ca rotarieni sau de proiecte și 

acțiuni semnificative din anul în care au deținut funcția de guvernator.  

Evenimentul de la Timișoara s-a încheiat cu Chartarea Clubului Timișoara 2023, cel mai nou club al 

Districtului 2241. 

 

 

Cel mai nou club al Districtului 2241, Rotary Club Timișoara 2023, a primit Carta semnată de DG Ovidiu 

Bunget chiar de Ziua Rotary, în 23 februarie 2024.  

“Este un moment important pentru rotarienii din Timișoara dar și din întregul district, pentru că de 

Ziua Rotary, în 23 februarie, primim în rândurile noastre 23 de oameni extraordinari, frumoși, tineri, 

realizați profesional, pregătiți să aducă plus valoare în comunitate și determinați să servească mai 

presus de sine. Mă bucur mult pentru acest moment și le doresc mult succes în Rotary”, au fost 

cuvintele DG Ovidiu Bunget”.  

Președintele noului club, Vladiana Turi, a avut o istorie frumoasă în Rotaract, unde a inițiat proiecte 

cu impact și unde a activat peste zece ani. Pasul spre Rotary a fost o dorință materializată sub 

mentoratul PDG Marian Mocan, membru al clubului Rotary Timișoara, club sponsor pentru Timișoara 

2023.  

Evenimentul de Chartare a fost condus de Ioan Matei, vicepreședinte al comisiei de chartare la nivelul 

districtului. Ceremonia a fost completată de un moment muzical susținut de Marius Goșa, artist al 

Operei Române din Timișoara, și de unul de dans semnat Școala Magnum Team.  
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Rotary Club Timișoara 2023 poartă denumirea anului Capitalei Europene a Culturii care are o 

importanță istorică unică pentru oraș. Clubul este condus de Vladiana Turi, președinte, de Alin 

Dumitrescu, secretar, și de Andrei Daniel Berta, trezorier.  
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Forum Rotary International la Belgrad 

 

Unul dintre cele mai fierbinți puncte Rotary International a fost în 12 februarie Belgrad.  

Președintele Rotary International 2023 – 2024, Gordon McInally, a participat la Forumul dedicat 

dezbaterilor privind Pacea și Sănătatea Mentală.  

„Ne reamintim cu toții importanța pe care Gordon o acordă în acest an sănătății mentale. Ne-a vorbit 

despre acest lucru la Institutul Rotary de la București, din toamna anului trecut. La Belgrad, alături de 

alți Guvernatori din Zona 21, am avut ocazia să înțeleg mai bine rolul pe care Rotary îl poate avea în a 

schimba mentalități legate de un subiect în continuare delicat. Cum putem veni în sprijinul celor care 

se confruntă cu astfel de probleme, cum putem crea speranță în lume”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Deosebit de plăcută a fost și reîntâlnirea cu Guvernatorii din regiune, parte din ei prezenți și la 

evenimentul de la București. Este foarte important ca relațiile de colaborare să fie menținute și 

îmbunătățite permanent.  

DG Ovidiu Bunget a fost însoțit la Belgrad de PDG Florin Mărginean. Din partea Districtului 2241, 

Gordon McInally a primit o minge și un tricou oficial de rugby, cunoscută fiind pasiunea sa pentru acest 

sport. Balonul a fost semnat de jucătorii naționalei României.  

Felicitări prietenilor noștri sârbi și DG Aleksadar Radojicic pentru organizarea Forumului! 
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   Alegerea Guvernatorului pentru mandatul 2026 - 2027 

 

Cristian Liviu Ilie a fost desemnat Guvernator al Districtului 2241, România și Republica Moldova pntru 

mandatul 2026 – 2027. Anunțul a fost făcut de DG Ovidiu Bunget la întâlnirea Comitetului Districtual 

ce s-a desfășurat la mijlocul lunii februarie, 

 la Covasna. Cristian Liviu Ilie a avut cele mai multe voturi din partea cluburilor care au votat în cadrul 

alegerilor și astfel va ocupa această poziție în mandatul 2026 – 2027.  

 

Cristian s-a născut la 4 august 1967, este membru al Rotary Club Galați Donaris din 1997 și a fost 

președinte al clubului în mandatul 2018 – 2019. La nivel de District, a fost Asistent Guvernator în 

perioada 2022 – 2024 și este membru în Grupul Alianța Rotary a Dunării. De profesie inginer, Cristian 

activează în domeniul consultanței în afaceri, în diverse domenii cum ar fi imobiliare, infrastructură și 

management de proiecte. Printre obiectivele sale în Rotary, Cristian menționează educația, sănătatea 

tinerei generații și adaptarea generațiilor tinere la schimbările rapide ce au loc în societatea de astăzi.  

Îl felicităm și îi dorim mult succes! 
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Sponsorizarea ca modalitate de foundraising – Seminar online. 

 

Dincolo de voluntariat și pasiunea membrilor Rotary care aleg să se implice în proiectele pe care le 

derulează cluburile, resursa financiară este una foarte importantă. Iar diversele modalități prin care 

putem atrage fonduri pentru îndeplinirea obiectivelor noastre trebuie să se actualizeze mereu, în 

funcție și de modificările legislative. Pentru o imagine cât mai clară a modificărilor din ultima perioadă, 

District 2241 a organizat un webinar cu tema: “Sponsorizarea ca modalitate de foundraising: noile 

aspecte legale și fiscale”.  

“Au participat aproape o sută de rotarieni, a fost un bun exercițiu care a lămurit multe lucruri din 

punct de vedere fiscal. Trebuie să folosim fiecare oportunitate care să ne asigure fonduri pentru 

acțiunile noastre. Felicitări colegelor noastre care au coordonat desfășurarea seminarului”, a transmis 

DG Ovidiu Bunget.  

Moderatorii seminarului au fost Sorina Bradea - Rotary Foundation Fundraising Chair 

și Loredana Mihăilă - Președinte RC Suceava Cetate.  
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

         Cupa Rotary la ski – RC Baia Mare 2005 

 

Într-o atmosferă primăvăratecă, Rotary Club Baia Mare 2005 a găzduit cea de-a XIII-a ediție a Cupei 

Rotary la ski. Pârtia din Șuior a fost gazda celor care au profitat de atmosfera prietenească și de zăpada 

potrivită pentru o competiție de schi cu o bogată tradiție.  

“Am participat cu drag la un eveniment care și-a propus să aducă în același loc rotarieni din mai multe 

cluburi ale Districtului și să ofere astfel cadrul unor momente de socializare specifice. M-am bucurat 

să fiu pe pârtie alături de mai tinerii noștri colegi, dar și la momentele în care clubul gazdă a primit un 

membru de onoare, în persoana mezzosopranei Adina Sima. Nu au lipsit dansurile populare specifice 

zonei, o adevărată invitație pentru următoarea vizită în Maramureș”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

PDG Emil Sopoian s-a numărat printre gazdele evenimentelor din weekend, alături de echipa clubului 

gazdă, RC Baia Mare 2005, coordonați de președintele Florin Sălăjeanu.  

Au fost alături reprezentanți de la Rotary Club Sfântu Gheorghe, Rotary Club Oradea, Rotary Club 

Oradea 1113, Rotary Club Oradea Art Nouveau, Rotary Club Buziaș, Rotary Club Pitești, Rotary Club 

Samus Satu Mare, Rotary Club Baia Mare, Interact Abstract Baia Mare. 
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Ora Guvernatorului la Timișoara! 

 

DG Ovidiu Bunget în mijlocul colegilor din Rotary Timișoara Cetate: Ora Guvernatorului acasă! 

În prefața unui important moment aniversar, sărbătorirea la Timișoara a celor 119 ani de existență a 

Rotary Internațional și a 95 de ani de Rotary în România, a fost prilejul potrivit pentru întâlnirea cu 

colegii de club, într-o seară dedicată misiunii de a promova temele Rotary International și de a 

prezenta principalele proiecte districtuale, așa cum prevede agenda Guvernatorului. 

”Vă mulțumesc pentru susținere, vă mulțumesc pentru implicare, suportul vostru a fost o doză de 

energie care înseamnă foarte mult pentru mine. Faptul că îmi sunteți alături contează și mă inspiră. 

Multe dintre evenimentele din acest an au fost cu implicarea voastră și cred că împreună am reușit să 

creăm o sinergie pe care doar Rotary o poate genera prin faptul că promovează prietenia și valori 

bazate pe voluntariat în beneficiul oamenilor și al comunităților”, le-a transmis DG Ovidiu Bunget 

colegilor din RC Timișoara Cetate. 

A fost o seară în care s-a vorbit mult despre importanța de a continua proiectele cu impact în 

comunitate și de a rămâne consecvenți în misiunea de a face bine prin ceea ce definește Rotary de 

aproape 120 de ani, anume, un serviciu mai presus de sine. 

Felicitări, Petru Deutsch, președinte RC Timișoara Cetate! Mulțumiri, AG Andreea Lutz! 
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Bal caritabil la Rotary Club Sibiu! 

 

Tradiționala întâlnire a DG cu membrii clubului din Sibiu a fost un excelent prilej de a trece în revistă 

rezultatele obținute de prietenii noștri rotarieni de aici.  

„A fost o după-amiază petrecută în mijlocul unor prieteni care înțeleg foarte bine rolul pe care îl au în 

Rotary. M-am bucurat să văd că există o legătură puternică între generații, cluburile Interact și 

Rotaract de aici reușind să completeze activitatea clubului Rotary. Iar mai departe, această experiență 

este transferată către comunitatea locală unde Rotary are o puternică amprentă”, a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  

Educația și sănătatea sunt domeniile în care există cele mai multe proiecte. Prin intermediul lor sunt 

sprijiniți tinerii, dar sunt rezolvate și mici probleme de sistem, totul pentru a aduce un plus comunității 

locale.  

Felicitări președintelui Laurențiu Grobnicu și echipei de la Sibiu! Mulțumim AG Mihai Rebrișoreanu 

pentru sprijinul oferit în organizarea evenimentului. 
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Rotary Club Bistriţa 

Distincţia Omul Anului 2023/2024: Angelo Bude, “creator de speranţă” 

 

De peste 12 ani, Rotary Club Bistriţa recompensează efortul şi munca depuse de oameni ai societăţii, 

dedicaţi acesteia şi căreia îi aduc plusvaloare.  

"A servi mai presus de tine însuţi" este crezul tuturor acestor oameni cu suflet mare şi în fiecare an, 

în jurul zilei aniversării Rotary International, le sunt recunoscute şi lor meritele. 

 

 

Distincţia Omul Anului 2023/2024 a fost acordată, din cele şase nominalizări din acest an, unui 

“creator de speranţă”: Angelo Bude, un tânăr de 34 de ani din Bistriţa. Este absolvent al Facultăţii de 

Educaţie Fizică şi Sport UBB Cluj-Napoca, implicat în activităţi sportive, în cele mai multe ca voluntar. 

Ceea ce îl face special şi deosebit este faptul că într-o societate în care persoanele cu dizabilităţi sunt 

marginalizate, Angelo creează speranţă pentru aceştia, le dă valoare ca indivizi în societate. Angelo 

Bude este antrenor asociat Comitetului Paralimpic Român, unde antrenează oameni cu deficienţe 

locomotorii sau de vedere, pe care îi învaţă să schieze şi să practice downhill bike. 

Angelo crede cu tărie că ar trebui să-i considerăm pe toţi aceşti oameni absolut normali, făcând tot 

ceea ce este posibil pentru integrarea lor în societate. Participarea acestora, împreună, la 

concursurile naţionale şi internaţionale, inclusiv  la Jocurile Paralimpice de la Paris 2024 este un 

obiectiv. 

 

 

https://www.rotary2241.org/


  

 

www.rotary2241.org 

 

Februarie 2024 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

Întâlnire Comună cu Clubul Estonian Tallinn International Rotary Club 

(TIRC) 

 

Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu a avut, recent, o întâlnire comună fructuoasă cu Clubul Estonian 

Tallinn International Rotary Club, unde sunt şi doi colegi români: Adalbert şi Iulian.  

 

Între cele două cluburi se preconizează o apropiată înfrăţire,  care să aducă proiecte de impact. 

RYLA 2241 Public Speaking Sesiunea 1 

 

Rotary District 2241 România şi Republica Moldova a oferit, recent, mai multe evenimente RYLA 

2241 tinerilor rotaractieni şi interactieni, împreună cu Rotary Club Jimbolia Rotaract Club Jimbolia & 

Rotary Club Târgovişte Interact Club Târgovişte. 
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La trainingurile de Public Speaking au participat aproximativ 40 de colegi de la Interact, Rotaract şi 

Rotary, astfel că programul nostru districtual de leadership are un efect pozitiv în creşterea tinerelor 

generaţii.  

Următoarele opriri sunt la Oneşti & Târgu Neamţ. 

 

RYLA 2241 Public Speaking Sesiunea 2 

 

Rotary District 2241 România şi Republica Moldova Rotary Club Oneşti Interact Club Oneşti Rotary 

Club Cetatea Neamţului şi Interact Club Târgu Neamţ Cetatea Neamţului au participat la două sesiuni 

de Public Speaking, organizate prin RYLA 2241. 

 

Ne-au sprijinit în acest demers Colegiul Naţional "Grigore Moisil" Oneşti şi Liceul "Vasile Conta" 

Târgu Neamţ alături de alţi 65 de Interactieni care s-au bucurat de aceste traininguri. 

Întrunirea Comitetului Rotary District 2241 România şi Republica 

Moldova 

 

La Covasna a fost găzduită, recent, întrunirea Comitetului Rotary District 2241 România şi Republica 

Moldova, prezidată şi organizată de Guvernatorul în exerciţiu Bunget Ovidiu Constantin şi de echipa 

lui. 
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Pe lângă intervenţiile Asistenţilor Guvernatori, Preşedinţilor de Comitete şi Chairilor de Proiecte s-au 

evidenţiat prezentarea temei Preşedintelui Rotary Internaţional 2024-2025, susţinută de DGE 

Mihaela Vlad, şi alegerea Guvernatorului 2026-2027 DGND Cristian Liviu Ilie. 

Cluburile din București au sărbătorit 119 ani de Rotary 

 

Recent, au fost sărbătoriţi 119 ani de Rotary, la Capital Plaza, împreună cu Cluburile Bucureştene 

Rotary District 2241 România şi Republica Moldova. A fost un prilej de discuţii despre istoria şi 

prietenia rotariene. 

 

 

Întâlnire Comună de Club intre Rotary Bucuresti Heritage și Rotary Club 

București Cișmigiu 

 

O întâlnire comună de Club a avut loc, recent, între Rotary Bucureşti Heritage şi Rotary Club 

Bucureşti Cişmigiu, unde au fost prezentate acţiuni şi proiecte viitoare care vor avea loc prin sprijinul 

celor două grupări, în prezenţa preşedinţilor Viorel Tănase şi Alex Polizu. 
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La întâlnire a participat şi un coleg de la Clubul Rotary Iaşi Curtea Domnească, Ionuţ Waszkiewicz 

Filioreanu, care a prezentat proiectele pe care le fac rotarieni ieşeni. 
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Rotary Club Bucureşti Phoenix 

RC Bucureşti Phoenix implicat în proiectul de prevenire şi combatere a 

consumului de substanţe interzise 

 

Pentru RC Bucureşti Phoenix, a fost prioritar proiectul de prevenire şi combatere a consumului de 

substanţe interzise, "Drogurile de la fascinaţie la dependenţă", care a implicat mai mulţi parteneri, 

între care cluburile Rotary locale, dar şi reprezentanţi ai Inspectoratelor şcolare şi speakeri.  

A fost un adevărat maraton care a subsumat 12 conferinţe cu peste 3.000 de participanţi, elevi, 

părinţi, profesori, consilieri şcolari. 

 

 

S-au distribuit exemplare din volumul "Marijuana - zborul spre iad", al prof. Cătălin Ţone, tricouri cu 

imaginea proiectului, materiale tipărite de conştientizare sub formă de premii.  

Maratonul antidrog s-a oprit, pentru elevi şi studenţi, în Oradea (Filarmonica de Stat), Marghita 

(Casa de Cultură), Arad (Aula Universităţii Aurel Vlaicu), Satu Mare (Liceul "Mihai Eminescu"), Satu 

Mare cu două conferinţe succesive, Carei (Liceul Teoretic), Baia Mare cu două evenimente succesive, 

pentru părinţi, profesori, consilieri şcolari şi psihologi.  

Caravana a avut ca punct final al acestui maraton din nord - vestul ţării oraşul Sighetu Marmaţiei, 

care a găzduit o conferinţă pentru elevi, la Şcoala de Muzică "Monica Chifor". Aceeaşi şcoală a fost şi 

gazda celui de al doilea eveniment dedicat părinţilor, consilierilor şcolari, psihologilor şi profesorilor. 
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La Bucureşti, s-a reluat, la cererea conducerilor Colegiilor Naţionale "Gheorghe Lazăr", "Ion Neculce" 

şi "Matei Basarab", prezentările şi întâlnirile rotarienilor cu elevii, pentru informare. Comunicarea, 

prezentarea unei cazuistici bogate, prezenţa unui fost consumator, precum şi materialele pe care le 

distribuim, toate acestea au un rol determinant în a planta acele seminţe care să atenţioneze, să 

conştientizeze şi să pună bazele unei adolescenţe sănătoase.  

Acest proiect al Clubului Rotary Bucureşti Phoenix a devenit proiect districtual şi va continua în 

perioada următoare şi în alte zone din ţară, dar şi în Bucureşti. 

Expoziţia de pictură şi artă complexă "Interpretări de Adevăr" semnată de 

dr. Rebeca Dumitru 

 

Un proiect cultural al Clubului Rotary Bucureşti Phoenix, care are legătură şi cu iniţiativa Antidrog, a 

fost expoziţia extrem de interesantă a colegei de club, dr. Rebeca Dumitru, care a oferit un regal la 

Grand Hotel Continental, prin expoziţia de pictură intitulată "Interpretări de Adevăr", pe care a 

semnat-o. 

 

Această expoziţie, care a reunit zeci de lucrări folosind tehnici complexe şi materiale diverse, a 

propus o călătorie profundă, metafizică, în reprezentări pline de imaginaţie şi de forţă intelectuală. 

Curatorul expoziţiei a fost Felicia Raeţchi.  

Rebeca este medic, dar şi artist de mari profunzimi, iar o parte din încasările rezultate din vânzarea 

tablourilor va fi donată Clubului Rotary Bucureşti Phoenix pentru proiectul Antidrog. Vernisajul 

expoziţiei a întrunit zeci de personalităţi ale vieţii culturale, ştiinţifice, medicale, dar şi colegi şi 

prieteni rotarieni şi s-a bucurat de un frumos program muzical. 
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Rotary Club Caransebeş 

Bal caritabil, organizat de rotarienii din Caransebeş, pentru un copil 

bolnav 

 

Clubul Interact Caransebeş, cu suportul Rotary Club Caransebeş, a organizat, recent, Super Balul 

Interact Caransebeş 2024, caritabil, pentru strângerea de fonduri care să-l ajute pe Cristi, în vârstă 

de trei ani, diagnosticat cu tetrapareză spastică. 

Super Balul Interact Caransebeş 2024 a fost un eveniment care a reunit elevii din toate liceele 

oraşului pentru o seară magică de solidaritate. Sub umbrela organizaţiei Interact, elevii au pus în 

scenă un spectacol grandios, cu muzică, dans şi momente emoţionante. 

 

Prin generozitatea participanţilor şi a sponsorilor, la Super Balul Interact Caransebeş 2024 s-au 

adunat 7.500 de lei, oferindu-i lui Cristi şansa la o recuperare mai bună şi o viaţă mai uşoară. 

Evenimentul a demonstrat încă o dată puterea de a face bine prin implicare şi solidaritate, oferind o 

seară de neuitat elevilor din Caransebeş şi, totodată, un sprijin semnificativ unui copil aflat în nevoie. 
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Rotary Club Chişinău Centru 

O mie de porumbei ai păcii "şi-au luat zborul" alături de RC Chişinău 

Centru 

 

Clubul Rotary Chişinău Centru în parteneriat cu Palatul de Cultură al Feroviarilor au iniţiat şi au 

lansat, recent, un proiect menit să sensibilizeze comunităţile asupra  menţinerii păcii în lume. 

În proiect s-au implicat 12 instituţii publice de învăţământ, care au confecţionat peste 2000 de 

porumbei expuşi ulterior publicului larg, în cadrul Festivalului Internaţional "Pace Lumii", desfăşurat 

în Palatul de Cultură al Feroviarilor.  

A fost marcată, astfel, ziua de Dragobete, dar şi ziua de tristă amintire în care a început războiul din 

Ucraina. 

 

Instituţiile de învăţământ şi cei mai activi participanţi au fost menţionaţi şi premiaţi cu cadouri şi 

diplome. 

Porumbelul, simbol al păcii, a avut pe aripi inscripţionate cele mai sincere gânduri, mesaje, doleanţe 

dedicate liniştii într-o lume fără război, fără conflicte, în care să ne iubim aproapele şi să trăim în 

armonie unii cu alţii. 
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Rotary Club Cluj-Napoca Hoia 

"Uniţi prin Muzică, de rotarienii Clubului Cluj-Napoca Hoia 

 

Rotary Club Cluj-Napoca Hoia a lansat, recent, cea de-a III-a ediţie a evenimentului caritabil intitulat 

"Uniţi prin Muzică". 

Concertul de la sala Auditorium Maximum din Cluj-Napoca 

a fost un efort concertat pentru strângerea de fonduri în 

sprijinul proiectului "Uniţi susţinem educaţia". Acesta este 

dedicat susţinerii elevilor din anii terminali, prin evaluare şi 

consiliere vocaţională, facilitând astfel alegerea unei 

cariere în armonie cu interesele, personalitatea şi dorinţele 

fiecăruia. 

În cadrul actualei ediţii, organizatorii propun un concert 

inedit de muzică de JAZZ - standard-uri şi aranjamente 

originale, realizat de DS Project Orchestra - o entitate 

tânără a Academiei Naţionale de Muzică "Gh. Dima", 

fondată şi îndrumată de Dima Belinski, pianist, compozitor, 

aranjor şi profesor în cadrul modulului de jazz al Academiei. 

Invitaţi speciali: Ioana-Maria Repciuc - voce, Cornel Bucşa - 

vioară, Andrei Voica - vibrafon. 
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Rotary Club Fălticeni 

Împreună, pentru o lume mai bună! 

 

Rotarienii din Fălticeni continuă proiectul districtual intitulat "Împreună, pentru o lume mai bună!", 

o nouă etapă derulându-se, recent, prin evenimentul "Educaţie pentru Noua Generaţie".  

În colaborare cu Rotary District 2241 România şi Republica Moldova, alături de o serie de parteneri 

locali continuă formarea şi dezvoltarea, pe plan personal şi civic, a unui mediu incluziv, 

nediscriminatoriu şi rezilient. 

 

Au participat elevi ai şcolilor gimnaziale din comuna Cornul Luncii, grupurile ţintă fiind formate din 

câte 36 de elevi. Aceştia, ghidaţi de directorul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă 

Educaţională Suceava, Maria Adriana Nichitean, au descoperit valenţe personale şi valori comune pe 

baza cărora să poată construi relaţii interpersonale de calitate, în mediul educaţional şi social în care 

trăiesc. 

Grupurile ţintă au cuprins elevi din medii dezavantajate socio-economic şi elevi de etnii diferite, care 

au conştientizat că prin prisma drepturilor şi accesului de resursele de învăţătare suntem cu toţii 

egali. 

În cadrul acestei acţiuni, sub deviza "Toţi diferiţi, toţi egali!", s-a pus accent pe activităţi de 

autocunoaştere, de cunoaştere a celorlalţi şi de dezvoltare personală, reuşindu-se evidenţierea 

aspectelor care îi diferenţiază pe elevi, dar şi a elementelor comune, prin care sunt acceptaţi şi se 

integrează la nivelul colectivelor din şcoală. 
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Rotary Club Oneşti 

Rotary Club Oneşti - gazdă RYLA 

Programul RYLA a poposit, recent, la Oneşti, pentru a-i învăţa pe tinerii din Interact Club Oneşti 

secretele comunicării eficiente şi arta vorbitului în public. 

 

A fost prezent şi Andrei R. Botez, viitor guvernator al Districtului Rotary 2241 România&Republica 

Moldova pentru mandatul 2025-2026, care cu implicarea ce îl caracterizează, le-a oferit celor 

prezenţi un training de Public Speaking.  

Cei 24 de tineri au participat activ, timp de peste şase ore, iar cei mai inspiraţi au primit premii 

constând în tablete şi căşti audio, oferite de Rotary Club Oneşti. 

La ceas aniversar ... 85, ca unul! 

 

Domnul profesor C. Th. Ciobanu, membru de onoare şi fondator 

al Rotary Club Oneşti, a împlinit, recent, 85 de ani, fiind sărbătorit 

de membrii clubului. 

În 1969, neobositul C. Th Ciobanu (acesta avea să devină numele 

de condei al poetului) lansează Zilele Culturii Călinesciene, 

eveniment cultural de anvergură naţională şi, în timp, chiar 

internaţională. Scriitori, critici şi istorici literari, artişti plastici, 

muzicieni se reunesc la Oneşti, în fiecare an, pe parcursul a 51 de 

ediţii. Fără întrerupere, pînă în 2019, inclusiv! 

Tânărul profesor temerar şi-a continuat cariera didactică, pe 

parcursul căreia sute de elevi au început să înţeleagă şi să 

iubească literatura, sub auspiciile mentorului care îşi consolida an 

de an renumele de om de cultură, leader spiritual, formator de gusturi, ghid discret prin hăţişul artei 

cuvântului. 

Astăzi, C. Th. Ciobanu rămâne o prezenţă discretă şi eficientă, un creator fecund, un model. 
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Rotary Club Art Nouveau Oradea 

"Călătorie în lumea poveştilor", cu Rotary Art Nouveau Oradea 

 

Un omagiu a fost adus Zilei Naţionale a Lecturii de rotarienii Clubului Art Nouveau Oradea, care au 

călătorit în lumea poveştilor împreună cu elevii claselor I-IV ai Şcolii Generale nr.1 din Mădăraş. 

Această acţiune a fost prima întâlnire din cadrul Proiectului "Clubul de lectură", propus de Teatrul 

Artemotion. 

 

A fost prezentă "Zâna Cărţilor", actriţa Mirela Niţă Lupu, şi citind împreună cu copiii şi cu doamna 

învăţătoare Nicoleta Balaj, a urmat o călătorie în lumea poveştii "Spărgătorul de nuci". 

Întâlnirea Comitetului Districtual şi a Asistenţilor Guvernator 

 

Întâlnirea Comitetului Districtual şi a Asistenţilor Guvernator, eveniment al Districtului 2241, a avut 

loc, recent, în Covasna, aceasta fiind o activitate de monitorizare şi evaluare a rezultatelor şi a 

impactului proiectelor Rotary în Districtul 2241. 

 

Daniela Ionaşcu, Asistent Guvernator, a prezentat activitatea cluburilor bihorene, "Familia Rotary 

Bihor în familia Rotary District 2241 România şi Republica Moldova". 
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Sorina Bradea, Trainer Fundraising i-a ghidat pe cei prezenţi în lumea Fundraising-ului, iar Dumitru 

Dorin Prunariu, profesionist şi promotor al dezideratelor Rotary, a susţinut prezentarea "Ce 

înseamnă Rotary pentru primul şi unicul român în Cosmos". 

În cadrul aceleiaşi întâlniri, s-a comunicat Guvernatorul ales pentru mandatul 2026-2027, Cristian 

Liviu Ilie, în timp ce Guvernatorul ales pentru mandatul 2024-2025, Mihaela Vlad, a prezentat tema 

anului rotarian sub egida căreia se vor desfăşura acţiunile: "The Magic of Rotary&quot". 

"Dragobete caritabil", cu Rotary Art Nouveau Oradea 

 

Sărbătoarea iubirii, organizată în parteneriat cu Departamentul de Muzică - Facultatea de Arte - 

Universitatea din Oradea şi Muzeul Ţării Crişurilor, "Dragobete Caritabil", a adus prin muzică bucurie, 

alături de cupluri care sunt împreună de 50 de ani.  

Iniţiativa le-a aparţinut colegilor de la Rotary Club Oradea Insignis. 

 

A fost un bun prilej şi pentru susţinerea proiectului "Educaţie pentru Educaţie", în care tineri care şi-

au descoperit calea au venit în sprijinul copiilor din mediul rural care vor participa la Tabăra de 

Educaţie prin Artă, aflată la a treia ediţie. 

Spectatorii au venit în sprijinul proiectelor Clubului Rotary Art Nouveau, achiziţionând mărţişoare 

hand made realizate de Rotakids Oradea. 
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Rotary Club Satu Mare SAMUS 

Interact Club Satu Mare Samus continuă proiectul "O masă caldă" 

 

85 de porţii de mâncare au fost pregătite, recent, de membrii Interact Club Satu Mare Samus 

(sustinuţi de Rotary Club Satu Mare Samus) pentru persoanele nevoiaşe din comunitatea 

sătmăreană. 

 

Au participat tineri care doresc să aducă o schimbare pozitivă în comunitate şi care au reuşit, printr-

un gest mic de bunătate, să facă în lume un loc mai bun pentru oamenii fără adăpost. 

Ceremonie de primire a noilor membri 

 

Un eveniment deosebit de important în viaţa unui Club Rotary - primirea noilor membri - a fost, 

recent, o ocazie specială de a sărbători valorile şi angajamentul în slujba comunităţii. 

În marea familie Rotary au fost primiţi cu gânduri bune noii membri Ingrid Steinbinder şi Cristian 

Paşca, implicaţi activ, care au dovedit că doresc să lucreze pentru a aduce o schimbare pozitivă în 

vieţile celor din jur.  

De asemenea, Mihai Seucea a fost primit ca membru de onoare în cadrul clubului, în semn de 

recunoaştere şi apreciere a contribuţiei avute la proiectele şi iniţiativele clubului. 

https://www.rotary2241.org/
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Ceremonia de primire a noilor membrii a fost condusă de Henciu Andrei, Preşedinte Rotary Club Satu 

Mare Samus, alături de ceilalţi membrii ai clubului şi în prezenţa reprezentanţilor Interact Club Satu 

Mare Samus. 

La eveniment a participat şi Florian Sălăjeanu, Preşedinte Rotary Club Baia Mare 2005, care a 

impresionat cu poveştile despre aventurile trăite în minunatele călătorii din Munţii Himalaya. 
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Rotary Club Târgovişte 

Record de participare la Cupa Rotary Târgovişte 

 

430 de sportivi de la 40 de cluburi s-au întâlnit, recent, la cea de-a III-a ediţie a competiţiei de înot a 

Cupei Rotary Târgovişte - Contratimp 2024. 

Întrecerea a fost dedicată categoriilor de vârstă 10-18 ani + (feminin) / şi 10-19 ani + (masculin) şi a 

avut loc la Complexul Turistic de Nataţie Târgovişte. 

În cadrul clasamentelor pe echipe, podiumul a aparţinut cluburilor din Bucureşti: ACS Navi pe locul I, 

Clubul Sportiv al Armatei Steaua pe locul II şi Aqua Sport Citius pe locul III. 

 

Mindset-ul de performer i-a ajutat să-şi gestioneze excelent vocea interioară pe cei care au obţinut 

medalii şi cupe în cadrul competiţiei. Au fost oferite în total 930 medalii şi 20 de cupe pentru cea mai 

bună performanţă obţinută într-o singură probă, conform punctaj World Aquatics: 10 Feminin, 10 

Masculin, fiecare însoţită de premii în bani.  

În această competiţie au avut loc 386 de starturi în probe individuale. 

Manifesto-ul video al campaniei de anul acesta a dat startul unei conversaţii online despre psihologia 

performanţei, sub sloganul "Ce-ţi spui sub apă te urcă pe podium". 

Campioni de talie naţională şi internaţională, precum tensimenul Ilie Năstase, cosmonautul Dumitru 

Prunariu, criticul de film Irina-Margareta Nistor, actriţa Maia Morgenstern, actriţa Ioana Calotă-

Philippide, actriţa Anca Florescu, omul de radio Ovidiu Petre, solistul Alin Dincă de la Trooper au 

susţinut competitorii prin video-uri motivaţionale despre psihologia performanţei, postate pe 

paginile de socializare ale Cupei.   
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Ca la fiecare ediţie, Cupa Rotary Târgovişte Contratimp a acordat premii în bani, în valoare de 99.000 

lei participanţilor care au obţinut rezultate remarcabile. Toţi participanţii au primit o cască 

personalizată cu inscripţiile competiţiei şi o pereche de ochelari de înot profesionali, pe care să-i 

folosească mai departe, pe drumul spre succes. 

"Leul Zburător" - poveşti financiare 

 

Capitolul fascinant al investiţiilor în aventura minunată în lumea banilor a ajuns, recent, la Şcoala 

Gimnazială Aninoasa, unde s-au derulat activităţi la Biblioteca comunală "Constantin Manolescu". 

Cu îndrumare de la Mela Education & Training şi cu entuziasm împărtăşit de trainerii şcolii şi Rotary 

Club Târgovişte, copiii, exploratori de seamă, au fost călăuziţi cu măiestrie prin labirintul 

posibilităţilor de a face banii să crească. 

 

Am întâlnit un personaj de poveste, dar cu lecţii cât se poate de reale: acelaşi prieten, "Leul 

Zburător", pregătit cu răspunsuri la întrebări curajoase: Oare cum ne-ar putea ajuta să înmulţim 

banii? Prin investiţii inteligente şi economii care cresc cu timpul, fiecare ban economisit 

transformându-se într-o sămânţă plantată care aduce roade bogate. 

Copiii au învăţat despre conturi de economii, despre cum să devină acţionari în companii mari şi 

chiar despre chirii sau antreprenoriat. Investiţiile pe termen lung sunt cheia. 

 Fiecare copil a primit şansa să creeze propriul cub de investiţii, consolidând astfel cunoştinţele 

printr-o activitate manuală plină de semnificaţii. Investitorii de mâine au fost inspiraţi şi de poveştile 

unor mari întreprinzători precum Mark Zuckerberg şi Elon Musk, înţelegând că în spatele fiecărui 

succes stă o idee simplă şi mult curaj. 

Educaţia financiară nu este doar despre cifre şi conturi, este despre a planta seminţe pentru viitor. 
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RYLA Public Speaking 

 

La Hotel Nova din Târgovişte a avut loc, recent, seminarul RYLA Public Speaking, organizat de RC 

Târgovişte şi susţinut de Andrei Botez, membru al Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, care a prezentat şi 

a exersat cu cei prezenţi tehnici pentru susţinerea unui discurs de 2 - 3 minute. 

 

Au participat 25 de tineri cu vârste cuprinse între 13 ani şi 18 ani, majoritatea interactieni, dar şi 

rotarieni alături de alţi invitaţi. 

Fiecare participant a ţinut câte un pitch de 1 minut, fiind apoi evaluat de cursanţi împreună cu 

Andrei. Tinerii au primit astfel un feedback asupra aspectelor care trebuie îmbunătăţite în dreptul 

fiecăruia. Ei au fost foarte motivaţi, emoţionaţi şi încântaţi. 
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Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ 

RC Cetatea Neamţului Târgu Neamţ a susţinut un seminar de speaking 

 

Liceul "Vasile Conta" din Târgu-Neamţ a fost, recent, gazda seminarului RYLA (Rotary Youth 

Leadership Awards), cu tema Public Speaking. Evenimentul a fost susţinut de trainerul Andrei Botez, 

membru al Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, Guvernator ales al Districtului Rotary 2241 România-

Republica Moldova pentru anul rotarian 2025 - 2026. 

Elevii liceelor din Târgu-Neamţ şi de la Colegiul Naţional "Costache Negruzzi" din Iaşi au exersat 

tehnici de comunicare care să-i ajute în susţinerea unui discurs în public. 

 

La seminar au participat 50 de tineri cu vârste cuprinse între 12 ani şi 22 ani, majoritatea membri ai 

tânărului Club Interact Cetatea Neamţului, dar şi rotarieni, alături de alţi invitaţi. 

Fiecare elev a susţinut un pitch de 1 minut, fiind apoi evaluat de trainer, precum şi de ceilalţi 

cursanţi. Tinerii au primit astfel un feedback asupra aspectelor pe care trebuie să le îmbunătăţească 

la tehnicile comunicării în public. 

Interact Cetatea Neamţului, la un ceai, pentru "United Thinkers" 

Membrii Interact Cetatea Neamţului Târgu Neamţ s-au întâlnit, recent, la un ceai, cu Medeea 

Petrovan, District 2241 Trainer Chair, unde au fost împărtăşite experienţe necesare dezvoltării 

personale şi profesionale. Au fost prezentate şi noi idei de proiecte rotariene. 

Un loc important în cadrul discuţiilor l-a avut proiectul districtual strategic "United Thinkers", dedicat 

educaţiei şi iniţiat de Rotary District 2241 România şi Republica Moldova, în parteneriat cu Agenţia 

Metropolitană Braşov, Interact, Rotaract şi ARDOR. 
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Ideea proiectului s-a născut în urma a peste 11 ani de implicare a RC Braşov în dezvoltarea mişcării 

de dezbateri pentru tineri prin evenimente precum "Dezbatem România!". Între altele, proiectul îşi 

propune să scaleze, la nivel naţional, impactul proiectului asupra dezvoltării tinerilor. 

Tinerii interactieni din Târgu Neamţ şi-au manifestat intereseul de a se implica în acest proiect 

districtual, de a deveni ambasadori şi promotori ai acestuia în comunitatea locală. 
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Rotary Club Timișoara 

Proiectul ”Speranța trăiește în inimile copiilor” se materializează: o 

echipă formată din șase medici se va specializa în Germania în chirurgie 

pentru copiii cu afecțiuni cardiace 

 

Rotary Club Timișoara avea să prezinte comunității timișorene (rotariene și non-rotariene), în luna 

octombrie a anului trecut, un spectacol minunat de operetă : ”Salut, Banatul meu”, deja cu o 

prezentare amplă, bine mediatizată, organizat în scop caritabil. Menirea era (și este) strângerea de 

fonduri pentru susținerea unor medici din cadrul Clinicii de Boli Cardiovasculare, Timișoara, pentru a 

se specializa în Germania pentru a deveni și mai buni chirurgi pediatri. 

 

În perioada 20 ianuarie – 23 februarie 2024, prima echipă de medici timișoreni a fost primită la Bad 

Oyenhausen. Șase medici, chirurgi și anesteziști, vor beneficia de expertiza renumitului medic 

profesor universitar dr. Eugen Săndică, unul dintre românii de succes din Europa, coordonatorul 

Clinicii de Chirurgie a Malformațiilor cardiace, din cadrul Centrului de Boli Cardiace din Bad 

Oeynhausen. Medicii timișoreni vor lua parte la programe complexe de pregătire superioară în 

domeniul menționat mai sus, știut fiind că numărul specialiștilor din România este mic, comparativ 

cu cel din alte state. Copiii au nevoie de specialiști, familiile se vor bucura de șansa de a le fi operați 

micuții aici, acasă, în țara noastră. 

Fondurile necesare programelor de instruire, mai exact, transport, cazare, masă, toate sunt 

acoperite din resursele Clubului Rotary Timișoara, partener al Institutului de Boli Cardiovasculare, 

Timișoara. Urmează ca următoarea echipă să plece în Germania în perioada lunilor martie – aprilie, 

pentru același tip de activitate profesională. 

”Dacă vom reuși să atragem și alți sponsori, sperăm să extindem programul de specializare și pentru 

alte echipe, pe care să le susținem în viitor”, a spus Daniel Marcu, președintele Rotary Club 

Timișoara, 2023 – 2024. 

https://www.rotary2241.org/
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”Obiectivul final al acestui proiect este să creștem atât calitatea operațiilor, cât și numărul lor, 

pentru a-i ajuta pe micuții cu malformații cardiace”, a spus, la întâlnirea de lucru a celor două 

organizații, prof. univ. dr. Constantin Luca, managerul IBC Timișoara. 

La întâlnirea pentru stabilirea detaliilor organizatorice a mai participat dl. Sabin Ceontea, 

vicepreședintele Rotary Club Timișoara. 
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Rotary Club Cetate Timișoara 

Guvernatorul Districtului 2241 Rotary România Republica Moldova, 

prof.univ.dr. Ovidiu Constantin Bunget, a fost în vizită la Rotary Club 

Cetate Timișoara 

Guvernatorul Districtului 2241 Rotary România Republica Moldova, prof.univ.dr. Ovidiu Constantin 

Bunget, a fost în vizită la Rotary Club Cetate Timișoara, cu Ora Guvernatorului. 

Cu acest prilej, DG Ovidiu Bunget le-a oferit colegilor, Andreea Lutz, asistent guvernator 2023-2024, 

și lui Petru Deutsch, președinte Rotary Club Cetate Timișoara 2023-2024, câte o lucrare de grafică 

semnată Ovidiu Batista și realizată cu sprijinul Facultății de Arte Plastice din Timișoara, prin 

implicarea decanului Camil Mihăiescu și a prodecanului Remus Rotaru. 

Schimbul de fanioane a fost însoțit de mulțumiri reciproce. 

 

“Ora Guvernatorului” a fost un bun prilej de a ne revedea și o oportunitate fantastică pentru a afla 

informații detaliate despre temele din programul Rotary International. Împreună am jalonat câteva 

idei despre cum să fim mai aproape de problematicile celor șapte arii de acțiune din Rotary. 

A fost o seară în care am etalat dovezi de atașament față de principiile rotariene dar și unii față de 

alții. Am petrecut timp de calitate, cu bucurie și cu prietenie. 
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Rotary Club Zalău Millennium 

Tânărul Club Rotary Zalău Millennium a finalizat proiectul "Rădăcinile în 

SAT, ramurile la înălţime" 

 

Clubul rotarian din Zalău a finalizat, recent, cu succes, primul proiect important, intitulat "Rădăcinile 

în SAT, Ramurile la înălţime", din cadrul programului "Educaţie pentru noua generaţie". 

Proiectul a fost dedicat copiilor din mediul rural. Ca grup ţintă au fost aleşi 200 de copii de la Şcoala 

Profesională Şag, care alături de profesorii lor au beneficiat de cursuri de acordare a prim-ajutorului 

medical şi protecţia mediului. 

 

Rotarienii şi-au dorit să se desfăşoare activităţi practice, unde copiii să exerseze manevre de prim-

ajutor, să aplice bandaje, să aşeze pacientul în poziţii de siguranţă etc. 

Cei mai curioşi şi mai implicaţi au fost copiii din clasele V – VI. 

Aceste clase vor fi targetul  şi pe viitor, urmând extinderea proiectului şi în alte sate. 

Pentru a-i face să înţeleagă mai bine însemnătatea proiectului, a fost creat un logo/siglă, care 

reprezintă un copac cu rădăcinile puternice în sat, locul lor de naştere, unde fac şcoala primară. 

Şcolarilor li s-a explicat că doar prin educaţie vor reuşi să crească frumos, să obţină un loc de muncă 

şi fiecare îşi poate urma visul spre orice meserie. 

Participanţii au primit tricouri imprimate cu sigla proiectului. 

https://www.rotary2241.org/
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, District 

Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

➢ DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 

de 5 a fiecărei luni. 

➢ CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele acestuia 

într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative atașate. 

Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a le 

identifica. 

➢ SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 

mateiamalia@yahoo.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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